

# 鄂尔多斯市交管支队全面优化营商环境

本报讯(记者李谱新 通讯员贾海霞)近期,鄂尔多斯市公安局交管支队聚焦群众、企业关切,紧密结合当地营商环境实际,围绕创建最优营商环境工作任务,以组织开展交通秩序优化行动、“放管服”改革深化行动、满意窗口创建行动和企业服务提升行动为抓手,多点发动、全线推进,确保营商环境工作有序推进、高效开展。

该支队从强化交通秩序治理入手,坚持

“同步推进、齐头并进、双向推动”的工作理念,同步开展静态停车设施建设和停车秩序管理工作,合理规划停车位,增设停车位,深入开展驾驶人考试、机动车安全、源头安全防控专项整治,并在重点时段、重要路段,加强路面见警率、管事率,确保交通安全、畅通、有序;深入推进“放管服”改革,大力推进信息数据互通共享,实行申请材料“四项减免”、18类业务“一证即办”、

25项业务“网上可办”,实施“容缺可办、兜底快办”新机制,手续齐全“只跑一次”,资料不全“容缺受理”,狠抓改革措施落地;聚焦“车管服务”和“违法处理”两大服务窗口,通过多项“职能重塑、流程再造、制度创新和服务变革”,推动窗口服务“从单一化向多元化转型、从集约化向社会化转变,从人工化向智能化升级”,全面构建“办事零推诿、服务零距离、工作零差错、结果零投

诉”服务新形象;围绕市场主体需求,加快建立营商环境诉求受理,破解企业生产经营中的堵点、痛点,不断提升涉企服务质量和效率,强化与“12345”市长服务热线互通互联,真诚聆听民生诉求,广泛收集社情民意,主动把群众企业的“第一呼声”作为“第一选择”,真正把民生“第一信号”转化为“第一动作”,及时回应群众企业所需所求所盼。

## 坚持政治引领 确保队伍忠诚

呼和浩特讯 一直以来,内蒙古女子强制隔离戒毒所坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持政治引领,不断提升民警政治站位,围绕新时代司法行政戒毒工作新要求,将新发展理念贯穿戒毒工作始终,做好常态化疫情防控相关工作,积极推进全国统一戒毒模式和“智慧戒毒”工作。

该强戒所认真组织学习习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是习近平法治思想,深入学习贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,围绕“三新”(新发展阶段、新发展理念、新发展格局)要求,结合戒毒工作实际,运用新媒体,创新交流方式,广泛开展学习讨论。切实把民警的思想和行动统一到全会精神上来,把智慧和力量凝聚到落实各项任务上来。切实按照上级部署要求,积极开展政法队伍教育整顿活动,确保民警队伍绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。切实抓好“最强党支部”建设,巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果。(王可)

## 学习时代楷模事迹 培塑敢战担当精神

兴安讯 为进一步履行“两个维护”、锻造“三个过硬”、激发官兵爱国热情、重拾逢敌亮剑的战斗作风、拓荒进取的创业韧劲、处艰志强的勇气和救民于水火的英雄气概,武警内蒙古总队兴安支队执勤一大队执勤一中队开展了“学习时代楷模事迹、培塑敢战担当精神”教育活动。

在授课中,该中队指导员援引经典案例,融入英雄使命担当的精神世界,让官兵们感受新时代军人的使命担当,使官兵们的心灵受到了深刻洗礼。

该中队指导员表示,新时代武警部队要以临战的姿态、实战的标准和只争朝夕的精神加强战斗力建设,把“争创一流、打造精品”作为武警部队的前进方向和奋斗目标,永远以冲锋的姿态面对战备执勤,高标准完成党和人民赋予的神圣使命。(郭成 赵兴东)

## 全面清理“僵尸车” 解决市民停车难

本报讯(记者王瑶 通讯员王永明 李鸿鸣)为进一步营造畅通有序的道路交通环境,积极应对交通流量增加考验,提高路口、路段通行效率,呼和浩特市公安局交管支队新城区大队在做好预防事故“减量控大”专项整治工作的基础上,在辖区范围内全面清理“僵尸车”,最大限度解决停车难的问题。

近日,该大队四中队组织警力沿海拉尔大街,对临街长期占用公共停车位,市民反映强烈的“僵尸车”集中清理整治。行动中,交警和车辆所有人取得联系,说明情况督促其自行挪移;对无法通知到所有人的车辆粘贴告知书;对几经通知未果的“僵尸车”,中队与汽车救援服务公司联系,直接进行清理。

“这次行动,清理的主要对象是长期停放、脱检、损毁和已达报废标准的占用公共资源的各种车辆。而且行动会持续开展,欢迎市民主动举报,共同参与,营造良好的出行环境。”该中队中队长杨浩介绍说。

## 掀起学习党史热潮

乌兰察布讯 连日来,武警内蒙古总队乌兰察布支队深入学习贯彻落实习近平总书记党史学习教育动员大会上的重要讲话,掀起了持续学习党史的热潮。

为了学好党史,该支队党委“一班人”先学一步、深学一层,要求全体官兵特别是党员领导干部立足实际、守正创新,通过学习党史不断提高政治领悟力、政治判断力、政治执行力。在学习党史中,该支队所属基层中队充分利用电视、广播、网络、报刊等媒介,组织全体

## 鼓舞斗志凝聚力量

官兵认真学习讨论,把学习党史焕发出的政治热情熔铸到一岗一哨、落实到一言一行,促进新年度各项工作持续健康快速发展。

通过学习党史,该支队全体官兵纷纷表示,始终用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向,用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量,以昂扬奋进的姿态遂行各项工作任务,以优异成绩迎接中国共产党建党100周年。

(郭成 王英祥 李武洋)

## 旅客遗失财物 乘警及时交还



近日,由通辽铁路公安处乘警支队值乘的G4342次列车终到北京朝阳站。乘警在巡视车厢时发现6车10D座位下有黑色单肩包一个,经开包确认,内有现金、银行卡等贵重物品价值约2万元。随即,乘警与指挥中心、客运部门等多方联系,最终,将黑色单肩包归还失主,受到旅客好评。

武文超 摄

## 组织“考前课堂” 预防安全隐患

阿里河讯 近日,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局交管大队民警走进当地驾校考场,组织“考前课堂”,严防春季道路交通事故的发生。

课堂上,民警向广大学员发放了“一盔一带”宣传单和“交通安全提示卡”,播放了道路交通事故典型案例警示片,并着重讲解了酒驾、超速、疲劳驾驶等严重交通违法行为的危害性和遵守交通规则的重要性,要求广大学员在取得机动车驾驶证后,做到遵章守纪、摒弃

弃交通陋习、安全文明驾驶。

同时,民警采用“未上路,先学法”的宣传理念,让更多学员熟知各类交通违法的危害性,把传授驾驶技能与培养安全文明意识相结合,进一步提高机动车驾驶人综合素养,从源头上预防交通安全隐患。

最后,民警带领通过机动车驾驶证所有科目考试的学员进行宣誓,告诫学员牢记交通法规,切忌违法驾车。

(高箭)

## 化德县交管大队:多举措规范接处警工作

长顺讯 近日,乌兰察布市公安局交管支队化德县大队再次对接处警用语、态度、程序要求、出警速度、人员配备等内容进行了明确规定,使大队在接处警工作中有章可循。

该大队在接处警用语上,要求接处警工作人员应当掌握和使用普通话。接警时,要向当事人问明案(事)件的主要情况及当事人的基本情况,并立即组织警力出警。在调度警力时,要报明案件时间、地点及简要情况;对待群众求助、民事纠纷,能直接答复的要认真解答,不能直接答复的要热心帮助联

系处理,不得以任何理由拒绝受理或推诿不管;对危及公共安全、人身或者财产安全的紧急案(事)件,应当在派警处置的同时,立即向值班领导报告,并按照工作预案和大队负责人的指示,迅速派警处置;在接到指挥中心出警指令后,要立即出警。确因交通堵塞、天气恶劣或车辆故障等问题造成出警时间延长的,要及时将情况上报大队值班领导,并做好记录,便于大队值班领导协调调度,确保警情的及时处置。

(曹佳慧)

## 提升服务强保障 爱警暖警落实处

薛家湾讯 为了全面提升局机关食堂的餐饮服务水平,不断提升广大民辅警的满意度和凝聚力,近日,鄂尔多斯市准格尔旗公安局警务保障室召开了局机关食堂管理工作会议。

会上,食堂管理人员及相关工作人员针对就餐者的意见反馈及后续调整改进等工作情况进行了汇报。警务保障室主任贾成义就抓好局机关食堂管理创新工作做了强调,一是充分发挥引领带动作用。食堂管理人员要切实发挥好带头作用,带领食堂工作人员认真思考,创新思路,充分发挥团队优势,本着厉行节约、反对浪费、提升质量的原则,从食材搭配、制作方法、色泽口感和出品摆盘等各个方面进一步深入研究,有力推动创新工作取得实质进展。二是业务学习交流要注重实效。要重视专业知识积累,持续推进业务技能学习,进一步整合资源、集思广益,多走出去开展实地调研,取长补短,提升食堂工作服务水平。三是工作精细化水平要持续提高。始终牢固树立“细节决定成败”的工作理念,从大处着眼,从小处着手,以严格细致的工作态度助力食堂管理精细化水平持续提高。四是提高主动服务意识。增强以“提升就餐者满意度和获得感”为己任,积极主动服务公安工作发展大局,用扎实细致的工作和热情周到的服务,将局党委对广大民辅警的关心关爱落到实处。(柳杨)

## 六岁女童走失 交警帮忙找回

本报讯(记者李亮 通讯员邱蓉)近日,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队民警巡逻时救助了一名与家长走失的6岁女童。

据悉,当日16时许,民警巡逻至西园路与迎宾大街交叉路口时,发现一名女孩在马路中央独自边走边哭。民警迅速停车,将女孩带至安全路段并安抚女孩情绪,耐心地询问女孩的家庭住址及父母联系方式,由于女孩年纪太小,加之走失后害怕,根本不记得父母名字及联系方式。

民警耐心安抚一番后向女孩了解到,其陪奶奶在老年活动中心下棋,觉得无聊就想独自回家找爸爸妈妈,没想到走着走着就迷路了。幸运的是,女孩记得自己家的位置。民警将女孩带上警车让其指路,几分钟后就到达目的地。经核实相关信息后,民警将女孩交至其家长手中,并对其家长进行了教育,希望家长吸取教训,认真履行好监护人责任,加强对孩子的安全教育。

## 深入学校幼儿园 讲好“开学第一课”

阿木古朗讯 为进一步增强中小学生的交通安全意识和自我保护意识,有效预防校园交通安全事故的发生,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗公安局交管大队民警走进辖区中小学、幼儿园,开展交通安全知识宣传,讲好春季开学“第一课”。

民警结合“一盔一带”“一老一小”活动主题,重点围绕安全出行、乘车等内容进行针对性的交通标志、标识讲解,让广大师生意识到佩戴安全头盔和安全带在安全防护过程中的重要性,并讲解了中学生违规骑乘摩托车、电动车的危害,让孩子们做到“知危险、会避险”。

活动中,民警给孩子们发放了交通安全宣传资料,希望孩子们当好家庭里的交通安全宣传员和监督员,把学到的交通安全知识与家人分享。(张凤斌)